Lotopkr) TPOOoESAPLOT) OTOV KOUT)TN
67P/Churyumov-Gerasimenko

MeTa TNV amokOAANGN Tou Ao To SLooTNULIKO okAdoG PoléTa, TO POUTOTIKO OKAPOG
«Didaw» mpooedadiotnke pe anodAutn nttuxia otov Kopitn 67P/Churyumov-Gerasimenko
(A Tchouri).

To eyxeilpnua SIpKECE EMTA WPEG EK TWV OTtOLWVY TIG U0 WPEC eV UTIPXE ETKOWVWVIA PE
TO KEVTPO eAéyxou. H mpooedddlon Tou UkpoU poumoTikol okddoug Eyve o pia eploxn,
TIOU OL EMLOTAHOVEC ovopaoav «AyKIAKia». Oswpeital wg To AlyoTepo EMIKIVOUVO oneio Tou
TIAYWHEVOU KOUATN, O OTIOL0G £XEL OXN A TIATILOC.

Eav 6Aa mave kaAd kal EemepacBolv OAa Ta TEXVIKA ploKa Tou eyxelpnpatog, o Philae kal ta
10 6pyava mou petadEpel Ba apxioouv TIG EMLOTNOVIKEG £PEVVEC €Tl TOU £6Adoug Tou
kountn mou Ba Slapkécouv SUOULOL NUEPEG. TO ULKPO poUTtOT Oa AeLtoupyel HEXPL TOV
Maptio kat gival katadikaopévo va ebavel amno tn {€otn otav o Tchouri Ba mAnoLdosL Tov
‘HAwo.

Mo TV armooTtoAn £X0UV CUVEPYOOTEL PEXPL Twpa TtAVw amd 50 etalpeieg, 14 eUpWMAIKEG
XWPEC Kal N apepkavikn NASA, evw To KOGTOC TNG AMOCTOANG £XeL Eemepaoel Ta 1,3 Sio.
EUPW.
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